

"Встреча Нового года в Северной столице"



3 дня / 2 ночи

31.12.2024-02.01.2025

музей Фаберже - Юсуповский дворец - Новая Голландия - Большой Петергофский дворец

Выезд из Твери

1-й день

Заезд в гостиницу самостоятельно.

С 11:00 до 13:00 (до отъезда на программу) в холле гостиницы Вас встречает представитель фирмы.

Вы можете подойти в любое удобное время в этом интервале.

13:00 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.

Автобусная экскурсия «Императорский Санкт-Петербург»

На этой экскурсии словно в зимней сказке город закружит Вас чередой прекрасных дворцов и особняков, за стенами которых вершились судьбы отдельных людей и целого государства. Особое внимание на экскурсии уделено торжественной и строгой Дворцовой площади, которая долгое время была главной площадью Российского государства.

Экскурсия в Музей Фаберже

Музей Фаберже – один из самых «блестящих», в буквальном смысле, музеев нашего города, где Вы сами сможете оценить творения лучших ювелиров дореволюционной России.. Жемчужиной коллекции музея является собрание из 9 императорских пасхальных яиц Фаберже, которые спустя почти 100 лет вернулись на Родину.

Новогоднее поздравление от Деда Мороза и Снегурочки с угощением и подарками!

Окончание программы

Место окончания программы: гостиница

Предлагаем за дополнительную плату (приобретаются заранее)

Праздничный Новогодний ужин или Ночная новогодняя автобусная экскурсия по Санкт-Петербургу.

2-й день

Завтрак в гостинице.

11:00 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.

Автобусная экскурсия «Магия старинных кварталов»

История многих знаменитых династий России неразрывно связана с Санкт-Петербургом. Они оставили многочисленные дворцы, храмы, памятники, которые и формируют исторический облик и ауру города.

Экскурсия в Юсуповский дворец

Юсуповский дворец – один из редких особняков, где уцелели не только парадные залы, но и личные покои хозяев. В облике дворца отразились тонкий вкус и неограниченные финансовые возможности.

Прогулка по острову "Новая Голландия"

Вы окажетесь в новом красивом общественном пространстве в центре города, где царит новогодняя атмосфера. Вы загляните на Новогоднюю ярмарку, где можно прикупить необычные сувениры. Здесь можно вкусно покушать в небольших фудкортах, а также в дорогих ресторанах. На острове проходят тематические мероприятия для взрослых и детей, а также работает каток, билеты на который лучше приобретать заранее.

Место окончания программы: остров "Новая Голландия" (ближайшая ст. метро «Сенная», «Садовая», «Спасская»)

3-й день

Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.

09:00 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.

Автобусная экскурсия в Петергоф «Дворцы и усадьбы взморья»

Петергоф - один из красивейших пригородов Санкт-Петербурга, где в начале XVIII века появилась первая парадная загородная резиденция. Петр I называл ее "мой приморский парадиз".

Экскурсия в Большой Императорский дворец

Величественный, роскошный, изысканный дворец является центром всего Петергофского ансамбля. Именно в нем принимались важные для страны решения, устраивались балы, маскарады, праздники и приемы именитых гостей.

Окончание программы

Место окончания программы: Московский вокзал (ближайшая ст. метро "Площадь Восстания")

Продолжительность программы: ~5,5 часов (окончание в ~14:30)"

В стоимость входит

Проживание и питание по программе, транспортное обслуживание, экскурсионная программа, входные билеты в музеи, услуги гида.

Дополнительно оплачиваются:

ж/д билеты Тверь – Санкт-Петербург - Тверь

Стоимость от 13 000 руб. с человека при 2-местном размещении